

臨記電視城內嘔吐 TVB 提升防疫措施

羅樂林 區瑞偉 不擔心

如常拍劇

香港文匯報訊（記者 達里、阿祖）新型冠狀病毒肺炎在港有蔓延之勢，連電視城也籠罩住陰影，繼日前《踩过界II》有演員集體病倒而停戲三日後，昨日TVB主動向外通報於2月4日下午保安部收到通知，有一名男子在電視城內第11、12廠外行人路嘔吐，後經證實該男子只是腸胃炎，虛驚一場，但演員健康情況在疫情下仍令人相當擔心。

TVB表示昨日收到保安通知有人嘔吐後，已立即在相關地點進行消毒和清潔，並同時向衛生署通報及尋求指引。經調查後已追尋到該男子是一名臨時演員，他當時正在廠外等候，並沒有進入錄影廠。而該臨時演員稱他當時只是吃得飽飽想吐，臨時演員公司也應要求陪同該演員去看醫生，證實他是腸胃炎，也未外遊離港記錄。

至於TVB已因應近日疫情發展，會全面消毒清潔各錄影廠，優先處理要開工的錄影廠，包括第3、4、6、9、10、11、12及13廠。同時會提醒同事，嚴格執行錄影廠內、梳頭和化妝工作人員必須戴好口罩，和保持手部衛生。公司亦已提升防疫措施，包括所有人士在進入電視城前必須量度體溫，定時清洗空調過濾器，加強清潔升降機、洗手間和載客車等，為同事們提供一個安全的工作環境。

為配合本港現時的防疫措施，TVB已取消大部分大型活動，因觀眾減少外出多留在家中，晚間節目的收視也有明顯上升。TVB在這緊張時刻更會肩負社會責任，感謝台前幕後同事們謹守崗位，上下一心，發揮專業精神，為觀眾提供娛樂及抗疫資訊和新聞。

周嘉洛謝絕見女友

另外，羅樂林與區瑞偉昨日如常返電視城拍攝《愛·回家》，他們都表示新春後首天開工，返到公司後才知有人嘔吐，但不擔心公司衛生情況，因為已見公司有加強衛生措施。至於會否擔心患病的臨時演員曾接觸過什麼人士，羅樂林與區瑞偉都稱不能驚太多，始終拍攝地方會人多聚集，而且公司規定嚴格，只

要大家做好本分，戴口罩、勤洗手，注重個人衛生就問題不大。

提到區瑞偉居住的黃埔花園已有疫症死亡案例，他稱死者是長期病患者，雖然與對方同期數但不同座，距離較遠，所以不擔心有影響。搜購防疫物資方面，區瑞偉稱幸有朋友相助解決用品問題。羅樂林也稱平時有準備個人衛生用品，暫時還可以應付。至於拍攝時有否減少大量群戲，他們稱不覺有大變動，但公司有提醒他們要小心，如有不適要盡快通知，不論台前幕後均要戴上口罩。羅樂林坦言平時最怕戴好口罩，一來難住面部會不舒服，二來拍攝時怕會留有口罩印，要化妝同事幫忙補救。

而昨日所見平時供《愛·回家》演員使用的化妝間正進行大裝修，錄影廠外通道也加設酒精搓手液，讓台前幕後工作人員使用，做足防疫措施。

另外，洪永城表示知道有臨時演員在電視城內嘔吐的消息，但不擔心公司衛生情況，因已加強防禦措施如消毒、測量體溫等。

■周嘉洛除上班以外，一切約會都取消了。



此外，周嘉洛昨日出席情人節活動，這是在無線台慶頒獎禮奪得「最佳男配角」後第一個外快，他坦言不清楚酬勞有否加價。提及無線昨出通告指臨時演員於電視城內嘔吐，已立即派員加強消毒廠房，嘉洛幾乎每日要在廠內開工，但他無有怕，因公司已安排徹底消毒，且各人於開工時也注意清潔，主要是疫情愈趨嚴重，衛生防護意識都有所提升，劇組人員必定戴好口罩開工，演員即使不能戴罩，亦不會手多多隨處摸，不想連累身邊的人。全港市民都掀起撲口罩潮，嘉洛表示一直開工沒時間去撲，也不知從哪個途徑可撲到，只好盡量限制家人外出，自己也是上班以外，一切約會都取消了，省用口罩一個得一個。連女友都快不見面？他笑說：「我得開死唔得開病，現時勢還是不見面啦！」至於《愛·回家之開心速遞》演員中，劉丹及滕麗名均病倒，嘉洛了解過丹爺將於明天（7日）復工，阿滕養好傷快將從日本回港開工。



羅樂林（左）和區瑞偉見證公司有加強衛生措施。



有臨記因腸胃不適在電視城錄影廠房外嘔吐。

期盼抗疫特效藥 成龍願出100萬予成功者



成龍很想見中國人，氣高昂向前走！

香港文匯報訊（記者 阿祖）新型冠狀病毒肺炎疫情嚴峻，不少藝人都紛紛捐錢防疫，向來熱愛祖國的成龍大哥對於疫情發展亦非常關切，他今次出錢又出力，繼日前唱歌、拍片為內地一線抗疫醫護打氣後，昨晚他更於微博發文，揚言懸賞100萬元人民幣答謝能提供特效藥的人或機構！

新型冠狀病毒肺炎疫情持續擴散，內地及香港確診數字不斷上升，演藝界也伸出援手支持防疫，已有超過100位藝人向武漢捐款近3億元人民幣，另又購買口罩及消毒防護物資作支援，當中捐錢的藝人包括韓紅、范冰冰、李冰冰、黃曉明與Angelababy夫婦、吳京與謝楠夫婦、汪峰章子怡夫婦、王寶強、林志玲、楊冪及鄧超與孫儷夫婦等。

成龍前晚於微博發文表示：「這些天，看到全民戰『疫』的勇敢與堅定，真的很感動。國家有難，我們義不容辭。捐口罩、防護服並不斷尋找物資供應渠道，普及防控知識，唱歌打氣加油等等，只要我能幹的，有助抗擊疫情，不給國家添

亂，什麼我都願意做。戰勝疫病離不開科技的支撐，我相信很多人都跟我同樣的想法，希望能盡快研究出特效藥，去救已經患病的同胞們的命。現在我有個『幼稚』的想法，無論是哪位個人或機構研製出特效藥，我想拿出100萬元感謝他們。也請大家理解我，這不是錢多少，是我不想看到原本應該繁華的大街上空蕩蕩的，不想看到原本應該享受生活的同胞們被疾病糾纏以致生離死別……我想看到春暖花開，想看到我們中國人，意氣風發，大步向前！」

成龍表示要是能研製出特效藥去救同胞的命，便願意捐出100萬元人民幣（約108萬港元）作答謝，他不諱言想法可能很「幼稚」，但有網民回應成龍給予的獎賞太少，應該加碼至1,000萬元人民幣。

Clara呼籲全球齊抗疫

香港文匯報訊 由於新型冠狀病毒肺炎疫情持續肆虐，蔓延至全球各地，同時亦喚起各地人民團結抗疫。韓國女星Clara（李成敏）昨日在社交網站上載了戴上口罩的照片，並拿着紙牌同大家打氣，她寫着：「The World is One, Hope We can cheer everyone up to win the battle, May you all be save!」她呼籲全球一齊加油打防疫仗，並祝願人人平安。



韓星Clara呼籲全球一齊打防疫仗。

另外，內地人氣組合TFBOYS成員王俊凱其中一個粉絲站前日

在微博分享照片，並發文表示即將奔赴武漢支援防疫前線。隨後，王俊凱評論這條微博，為該名粉絲加油：「謝謝你肩負使命，奔赴沒有硝煙的戰場。願工作順利，平安健康，我們等你回家。」其他粉絲們紛紛留言叮囑要小心身體。

林家謙做宅男寫歌



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）林家謙昨日接受電台訪問並為新歌《拼命無恙》宣傳，他否認新歌曲詞是配合疫情，因首歌已推出了兩、三星期，初時還覺得歌名有點不太好，但現在覺得大家努力去面對疫情，最緊要大家身體無恙。

問到疫情對他的工作可有影響？他坦言以幕後工作為主，主要是寫歌，幕前工作不算多，影響不算太大。他笑言新年也沒有外出，留在家中做宅男，反而多了時間寫歌詞，之後有事就有更多作品推出。

林家謙（左二）不介意宅在家。

楊千嬅柳州站 演唱會延期



楊千嬅原訂舉行My Beautiful Live世界巡迴演唱會。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）為了管疫情，減少人群聚集，避免交叉傳染的風險，不少娛樂活動及演出已宣佈取消或延期。楊千嬅原定於三月十四日的《My Beautiful Live世界巡迴演唱會》柳州站，昨日宣佈延期，千嬅經理人公司回應：「因肺炎疫情持續蔓延，主辦單位為保障台前幕後工作人員及觀眾的健康，現在除柳州站延期外，三月份餘下的場次（吉隆坡及梧州）也有機會延期，目前等待主辦方最後通知，四月份的場次亦與內地緊密跟進，視乎疫情有待跟進。」又指在這艱難時刻，大家必須同心協力對抗疫症，並希望疫症盡快解決，大家身體健康！千嬅群英會會員退票安排，將會由專人通知。

阿嬌旺夫 老公月入近80萬



阿嬌與老公賴弘國婚後依舊甜蜜。

香港文匯報訊（記者 文芬）阿嬌（鍾欣潼）與老公賴弘國自2018年結婚後，由於女尊男卑，兩人婚姻生活一直惹人關注。

據悉，賴弘國與友人合資的醫美診所總耗資約6,000萬新台幣（約港幣1,551萬），賴弘國通過貸款的方式籌集了2,000萬新台幣（約港幣517萬）。開業當天，阿嬌以「家人」的身份為老公賴弘國站台宣傳做生招牌，當場吸引了不少的人氣。賴弘國曾透露阿嬌原本是想入股，但考慮到兩邊走太忙，於是就放棄了這個想法。

自開業以來，生意可是相當不錯，每個月能夠賺進300萬新台幣（約77萬港幣），總算錢養得起這位星級靚嬌妻，也難怪媒體誇讚阿嬌有旺夫命。

現時阿嬌與賴弘國都有了不錯的收入，可謂門當戶對，兩人的感情也是依舊甜蜜。在阿嬌生日時，賴弘國還主動為其慶生，並在社交平台晒出合照，並封嬌妻做公主。

現在對於這對夫妻，最讓人關心的便是他們何時會有愛情結晶。對於生子這件事，賴弘國希望是生越多越好，最好是3個，生男生女都喜歡。而阿嬌對於生子這件事可是相當上心，在婚前就已經凍了3顆卵子，但因為賴弘國忙着開診所，這件事就一直拖着。阿嬌曾投訴他忙於工作沒時間生孩子。現在診所的生意步入了正軌，相信他們是會開始面對這個大計了。